

1,4SIGHT®

Régulateur de croissance en pommes de terre durant le stockage pour lutter contre la formation de germes

Groeieregulator in aardappelen tijdens de opslagperiode tegen vroegtijdige spruitvorming

Mode d'emploi (Nederlandstalige versie op pagina 2)

Dose maximale	Applications	Période d'application	Délai
20 ml / tonne de pommes de terre	1 – 6 à intervalle de 28 – 42 jours. Max. 6 applications / 12 mois	durant le stockage ; traiter au plus tard au stade point blanc	30 jours avant commercialisation

Remarques importantes / Belangrijke opmerkingen

Ne pas utiliser sur les plants de pommes de terre.

1,4SIGHT® doit UNIQUEMENT être appliqué avec un équipement permettant une surveillance et un contrôle du débit appropriés durant l'application. Le local traité doit rester fermé pendant 24 à 48 heures après l'application.

1,4SIGHT® possède un point de gel entre 4 et 5°C. Stocker et transporter le produit au dessus de 5°C. Si nécessaire isoler thermiquement les conteneurs de **1,4SIGHT®** durant le transport et l'utilisation.

L'application de **1,4SIGHT®** peut se faire à tout moment dès que les pommes de terre sont placées dans la zone de stockage. Il n'est pas nécessaire de laisser s'indurer les pommes de terre avant le traitement.

L'entrepôt doit être rempli à capacité pour permettre un usage efficace du produit.

SP1 : ne pas polluer l'eau avec le produit ou son emballage.

Précautions d'emploi : porter un équipement de protection des yeux.

Préparation et conditions d'application

Les pommes de terre à traiter doivent être mûres, exemptes de maladies et sèches. Pour une efficacité optimale, les pommes de terre doivent autant que possible être sèches (un minimum d'humidité en surface) et exemptes de terre.

La température des pommes de terre doit être stabilisée dans l'ensemble du local pour permettre de tenir 24 heures sans ventilation extérieure. Utiliser des moyens de refroidissement, si disponibles, pour stabiliser et maintenir la température.

10L

Distribué par/Verdeeld door/ Vertrieb durch:
BASF Belgium Coordination Center Comm.V.
B.U. Agricultural Solutions
www.agro.basf.be

**SIEGE D'EXPLOITATION/EXPLOITATIEZETEL/
OPERATIE HAUPTSITZ**
Bâtiment E-F, Drève Richelle 161 bte 43, 1410
Waterloo, Belgium
Tel. + 32 (0)2 373 27 23

Renseignements en cas d'urgence/Alarmnummer/
Notrufnummer: tel. + 32 (0)3 569 92 32

Centre Antipoisons/Antigifocentrum/
Gifinformatiecentrum:
Belgium tel. +32 (0)70 245 245 / G.-D. De
Luxembourg tel. (+352) 8002 5500

Détenteur d'autorisation/Toelatingshouder/
Zulassungsinhaber:
DormFresh Ltd.
Algo Business Centre
Gleneam Road
Perth, PH2 0NJ
Scotland
Tel. +44 (0) 1738 633 859

Avant l'application du **1,4SIGHT®**, s'assurer que les températures de l'air, de l'équipement frigorifique éventuel et du bâtiment de stockage soient similaires.

Mettre le système de ventilation en mode de recirculation, si possible à vitesse réduite, pendant l'application. Cela va contribuer à la répartition de la vapeur, mais n'est pas nécessaire. Fermer hermétiquement toutes les fentes pour minimiser les fuites pendant le traitement. Isoler complètement la zone à traiter. Cela peut inclure les portes de sortie d'air dans le grenier et les portes d'accès autour du périmètre. Pour prévenir de grosses fuites les grandes portes/cloisons doivent être étanches. Le tube de sortie du nébuliseur doit être situé à un endroit tel qu'il puisse fournir une répartition optimale dans l'ensemble du local. Cet endroit se situe généralement juste en dessous des ventilateurs mais peut varier selon le local. L'équipement produit un brouillard dense qui se répartit dans l'ensemble du local grâce au système de ventilation habituel. Arrêter les ventilateurs, en utilisant un interrupteur à distance si les commandes sont situées à l'intérieur du local à traiter, lorsque le brouillard d'aérosol s'est éclairci dans le local, généralement au bout de 30 minutes. Maintenir le local fermé aussi longtemps que possible, généralement 24 – 48 heures, pour permettre une absorption optimale des vapeurs par les pommes de terre. Pendant la durée de fermeture du local, il est utile de faire recirculer l'air périodiquement, de préférence à vitesse réduite. La recirculation durant la fermeture du local doit être faite automatiquement ou à distance. Vérifier que des personnes ou des animaux ne puissent entrer dans le local durant l'application. Prendre toutes les précautions nécessaires pour prévenir que des personnes non-habilitées entrent dans le local durant le traitement et pendant 24 – 48 heures après le traitement.

Équipement de nébulisation

S'assurer que **1,4SIGHT®** soit appliqué comme un brouillard sec. Contrôler et entretenir l'appareil/buses de nébulisation à intervalles réguliers.

Préparer l'équipement de nébulisation à l'extérieur du local. Placer la sortie de la machine près du local pour réduire la longueur des tubes de sortie. Le tube de sortie doit être sécurisé afin qu'il ne bouge pas pendant l'application. Prendre des précautions pour éviter que les gouttelettes ne touchent directement les pommes de terre. Après 24 – 48 heures il faut remettre la ventilation habituelle dans le local. Les pommes de terre peuvent être retirées du local au bout de 30 jours minimum après le traitement.



Scan to open technical manual

IMPORTANT / BELANGRIJK

Information complémentaire:
scanner pour ouvrir le manuel technique.

Bijkomende inlichtingen: scan om de technische handleiding te openen.

www.dormfresh.co.uk

BASF

We create chemistry



Dans le cas improbable où les opérateurs doivent pénétrer dans l'espace traité durant ou suivant le traitement, et avant la ventilation ou le dépôt du brouillard d'aérosols, ils doivent porter :

- une combinaison par-dessus une chemise à manches longues, un pantalon, des chaussures à orteils fermées et des chaussettes, ainsi que des gants de protection contre les produits chimiques (en caoutchouc nitrile ou butyle) ;
- des lunettes de protection étanches, sauf si la personne porte un appareil de protection respiratoire couvrant entièrement le visage
- un appareil de protection respiratoire avec une cartouche filtrante contre les vapeurs organiques avec un préfiltre homologué pour la manipulation de produits phytopharmaceutiques (numéro d'homologation MSHA-NIOSH ayant le préfixe TC-23C) ou un réservoir homologué pour la manipulation de produits phytopharmaceutiques (numéro d'homologation MSHA-NIOSH ayant le préfixe TC-14G) ou un appareil de protection respiratoire NIOSH homologué avec une cartouche filtrante contre les vapeurs organiques ou un réservoir avec préfiltre R, P ou HE.

Restrictions particulières

Applications à proximité des plants de pommes de terre

S'assurer durant un traitement que de la vapeur n'entre pas en contact avec des zones de stockage utilisées pour les plants de pommes de terre 30 jours avant leur date de plantation.

Stockage des plants de pommes de terre dans les pièces traitées

Laisser passer 30 jours ou au minimum 10 changements complets d'air à une température supérieure à 10 °C avant d'utiliser un local traité comme zone de stockage temporaire pour les plants de pommes de terre. Tous les composants du système de ventilation ainsi que le local entier doivent être soigneusement ventilés avant que la zone ne soit utilisée pour le stockage de plants de pommes de terre pour éviter des effets de dormance.

Emballages vides et surplus de traitement

L'emballage de ce produit, soigneusement vidé, devra être ramené par l'utilisateur aux points de ramassage AgriRecover prévus à cet effet.

Ne pas contaminer les étangs, les cours d'eau ou les fossés avec le produit ou l'emballage vide. L'emballage ne peut, en aucun cas, être réutilisé à d'autres fins. La dose agréée est la plus petite dose qui garantit la meilleure efficacité dans la plupart des situations. Elle peut être réduite, sous la responsabilité de l'utilisateur en fonction de l'étendue des effets recherchés ou de la sensibilité variétale. La diminution de la dose appliquée n'autorise pas l'augmentation du nombre maximal d'applications ni la réduction du délai avant récolte.

Des examens approfondis ont démontré que le produit, utilisé conformément à nos instructions, convient aux usages recommandés. Toutefois, comme son stockage, son transport et son emploi échappent à notre contrôle et que nous ne sommes pas à même de prévoir toutes les conditions y afférentes, nous déclinons toute responsabilité pour les résultats obtenus et/ou pour tout dommage quelconque qui pourrait résulter du stockage, du transport ou de l'emploi. Nous ne garantissons que la qualité constante du produit fourni.

Gebruiksaanwijzing

Max. dosering	Toepassingen	Toepassings-stadium	Veiligheids-termijn
20 ml / ton aardappelen	1 – 6 met een interval van 28 – 42 dagen. Max. 6 toepassingen / 12 maanden	tijdens de opslaggeriode ; ten laatste in het stadium witte punt	30 dagen voor verhandeling

Belangrijke opmerkingen

Niet op pootaardappelen gebruiken.

1,4SIGHT® wordt uitsluitend toegepast met behulp van vernevelingsapparatuur waarbij nauwkeurige monitoring en beheersing van de vloeistofdoorlaat tijdens toepassing mogelijk is. De bewaarplaats moet na behandeling 24 – 48 uur gesloten blijven.

1,4SIGHT® heeft een vriespunt (of stolpunt) tussen 4 en 5°C. Stockeer et transporteer het product boven 5°C. Indien nodig, de verpakking van **1,4SIGHT®** thermisch isoleren tijdens het transport en het gebruik.

1,4SIGHT® kan op een willekeurig moment nadat de aardappelen in bewaring zijn gebracht worden toegediend. Het is niet nodig aardappelen te laten afhandelen alvorens ze te behandelen.

De bewaar ruimte moet gevuld zijn tot volledige capaciteit om de efficiëntie van het product te verzekeren.

SP1 : zorg ervoor dat u met het middel of de verpakking geen water verontreinigt.

Voorzorgsverklaring : geschikte oogbescherming dragen.

Vorbereitung und toepassingsvoorwaarden

Aardappelen bestemd voor bewaring dienen afgerijpt, vrij van ziekten en droog te zijn. Voor een optimale werking, moeten de aardappelen droog zijn (minimale vochtigheid aan het oppervlak) en zoveel mogelijk vrij zijn van grond.

De temperatuur van de aardappelen moet in de gehele opslagruimte voldoende stabiel zijn om 24 uur zonder ventilatie van buiten te kunnen. Gebruik koeling, indien beschikbaar, om de temperatuur stabiel te houden.

Vooraleer **1,4SIGHT®** wordt toegepast, zich ervan verzekeren dat de temperatuur van de lucht, van het eventuele afkoelingsstelsel en de stockeer ruimte gelijk zijn. Dit voorkomt condensatie van het gas van **1,4SIGHT®** in de bewaar ruimte.

Stel de ventilatoren tijdens het toepassen zodanig in dat zij in de recirculatiestaand staan, indien mogelijk met lagere snelheid. Dit helpt bij de verspreiding van de nevel, maar het is niet noodzakelijk.

Maak alle ventilatiegaten hermetisch dicht zodat er bij het toepassen zo weinig mogelijk lekkage optreedt. Sluit de te behandelen ruimte volledig af. Hieronder vallen eventueel ook ventilatie deuren op de bovenverdieping en deuren rondom de bewaarplaats. Sluit grote deuren eventueel hermetisch dicht om overmatige lekkage te voorkomen.

Plaats de opening van de vernevelaar zo dat een optimale distributie over de gehele opslagruimte wordt verkregen. Vaak is dit meteen stroomafwaarts van de ventilatoren, maar dit kan variëren per opslagplaats.

De apparatuur produceert een dichte nevel die door middel van het gebruikelijke intern ventilatiesysteem door de gehele ruimte wordt verspreid.

Houd de opslagruimte liefst zo lang mogelijk afgesloten, meestal 24 – 48 uur, zodat de damp zo goed mogelijk in de aardappelen wordt opgenomen. Zolang de opslagruimte afgesloten is, is het gunstig te zorgen voor periodieke recirculatie van de lucht, liefst bij lagere snelheid. Recirculatie als de ruimte is afgesloten moet automatisch of op afstand worden bediend.

Controleer dat er zich tijdens de behandeling geen mensen of dieren in de ruimte bevinden. Neem alle eventueel benodigde maatregelen om toegang door onbevoegden te voorkomen, tijdens de behandeling en gedurende 24 – 48 uur daarna.

Vernevelingsapparatuur

1,4SIGHT® dient toegepast te worden als een „droge mist“. De vernevelingsapparatuur en vernevelkappen regelmatig controleren en onderhouden.

Voor de voorbereiding van de vernevelingsapparatuur buiten de opslagruimte uit. Plaats de uitgang van het apparaat dicht bij de opslagruimte om de benodigde lengte van de uitgang zo kort mogelijk te houden. Het apparaat goed vastzetten zodat het tijdens het toepassen niet kan bewegen. Zorg ervoor dat er geen druppeltjes rechtstreeks in aanraking kunnen komen met de aardappelen. Ga na 24 – 48 uur weer over op normale ventilatie van de bewaarplaats. Aardappelen kunnen na minimaal 30 dagen uit de bewaarplaats worden verwijderd.

In het onwaarschijnlijke geval dat toedieners behandelde ruimten tijdens of na toediening, en vóór ventilatie of het verdwijnen van de nevel, moeten betreden, dienen zij het volgende te dragen :

- een overall over een hemd met lange mouwen, lange broek, sokken en schoenen met dichte teen, en chemicaliënbestendige handschoenen (zoals handschoenen van nitril of butyl);
- een goed afsluitende veiligheidsbril, tenzij een ademhalingsmasker dat het hele gezicht bedekt wordt gedragen;
- een ademhalingsapparatuur met een organische damp patroon met een voorfilter dat is goedgekeurd voor pesticiden (door MSHA/NIOSH goedgekeurde apparatuur met voorvoegsel nummer TC-23C) of een patroon dat is goedgekeurd voor pesticiden (door MSHA/NIOSH goedgekeurde apparatuur met voorvoegsel nummer TC-14G) of een door NIOSH goedgekeurde ademhalingsmasker met een organische damp patroon of een patroon met een R, P of HE-voorfilter.

Bijzondere beperkingen

Toepassing in de buurt van pootaardappelen

Zorg dat tijdens toepassing geen damp in contact komt met bewaarplaatsen die worden gebruikt voor pootaardappelen minder dan 30 dagen voordat zij gepoot zullen worden.

Bewaring van pootaardappelen behandelde lokalen

Zorg dat er 30 dagen zijn verstreken, of ten minste 10 volledige luchtverversingen bij een temperatuur boven de 10 °C alvorens een behandelde bewaarplaats wordt gebruikt voor de tijdelijke bewaring van pootaardappelen. Alle onderdelen van het

ventilatiesysteem, en de volledige bewaarplaats, moeten grondig geventileerd worden voordat de ruimte wordt gebruikt voor de bewaring van pootaardappelen, ter voorkoming van effecten op de kiemrust.

Lege verpakkingen

De zorgvuldig geledigde verpakking van dit product dient door de gebruiker ingeleverd worden op een daartoe voorzien inzamelpunt van AgriRecover.

Vijvers, waterlopen of grachten niet vervuilen met het product of de lege verpakking. In geen geval mag de lege verpakking opnieuw gebruikt worden voor andere doeleinden.

De erkende dosis is de laagste dosis waarbij de beste werkzaamheid wordt gewaarborgd in de meeste gevallen. Deze dosis kan worden verlaagd onder verantwoordelijkheid van de gebruiker, bij voorbeeld in functie van de mate van het nagestreefde effect of de gevoeligheid van het gewas. Bij verlaging van de dosis is het niet toegelaten het maximale aantal toepassingen te verhogen, noch de wachtermijn voor de oogst te verkorten.

Uitgebreid onderzoek heeft aangetoond dat het product, als het volgens onze gebruiksaanwijzing wordt toegepast, geschikt is voor de aangegeven gebruiksdoeleinden. Daar echter de bewaring, het transport en het gebruik ervan aan onze controle ontsnappen, en gezien wij evenmin alle omstandigheden ervan kunnen voorzien, wijzen wij elke verantwoordelijkheid voor de bereikte resultaten en/of voor elke schade die zou voortvloeien uit de bewaring, het transport of de toepassing ervan, van de hand. Wij waarborgen enkel de constante kwaliteit van het geleverde product.

Nom commercial / Handelsbenaming : 1,4SIGHT® Régulateur de croissance / Groeiregulator Nébulisation à chaud/à froid (thermonébulisation) / Heet/koud vernevelbaar concentraat (HN/KN)		
Détenteur d'autorisation / Toelatingshouder : Dormfresh Ltd, Scotland N° d'autorisation / Toelatingsnummer : 10576 P/B (G.-D. Lux. L02275-200) Usage professionnel / Beroepsgebruik Distribué par / Verdeeld door : BASF Belgium Coordination Center Comm. V.		
Substance active / Werkzame stof : 98% de 1,4-diméthylaphtalène / 98% 1,4-dimethylnaftaleen Autres substances dangereuses (% en poids) / Ander gevaarlijke stoffen (gewichts %) : /-		
Mentions de danger / Gevaarsaanduidingen : GHS07 - GHS08 - GHS09 - H304 - H319 - H410 - EUH401		
Conseils de premiers secours / eerste-hulpmaatregelen		
P101	En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette.	Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
P301 P330 P331 P310	EN CAS D'INGESTION : Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. Appeler immédiatement le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin.	NA INSLIKKEN : De mond spoelen. GEEN braken opwekken. Onmiddelijk het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
P304 P340 P312	EN CAS D'INHALATION : Transporter la victime à l'extérieur et la maintenir au repos dans une position où elle peut confortablement respirer. Appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin en cas de malaise.	NA INADEMING : De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. Bij onwel voelen het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
P302 P362 P352 P332+P313 P363	EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Enlever les vêtements contaminés. Laver abondamment à l'eau. En cas d'irritation cutanée : consulter un médecin. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation.	BIJ CONTACT MET DE HUID : Verontreinigde kleding uittrekken. Met veel water wassen. Bij huidirritatie : een arts raadplegen. Verontreinigde kleding wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken.
P305 P351 + P338 P337 + P313	EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Ne pas faire couler l'eau vers l'œil non atteint. Si l'irritation oculaire persiste : consulter un médecin.	BIJ CONTACT MET DE OGEN : Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk ; blijven spoelen. Speel WEG van het niet-aangetaste oog. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.
Remarques pour le médecin / Opmerkingen voor de arts : / Pour informations complémentaires, contacter le Centre Antipoisons / Voor bijkomende inlichtingen, contacteer het Antigifcentrum : tel. +32 (0)70 245 245 – G.-D. Lux. tel. (+352) 8002 5500		

1,4SIGHT®

Numéro d'autorisation : 10576P/B
(G.-D. Lux. L02275-200)
Usage professionnel
Nébulisation à chaud/à froid
(thermonébulisation) (HN/KN)
Contenant 98% de 1,4-diméthylnaphtalène

Toelatingsnummer : 10576P/B
(G.H. Lux. L02275-200)

Beroepsgebruik
Heet/koud vernevelbaar concentraat (HN/KN)
Bevattend 98% 1,4-dimethylnaftaleen

Zulassungsnummer : 10576P/B
(Gh. Lux. L02275-200)

Berufliche Anwendung
Heiß/kalt Dispersionskonzentrat (HN/KN)
Enthält 98% 1,4-Dimethylnaphtalin

10 L

Mentions de Danger :

- EUH401 Respectez les instructions d'utilisation pour éviter les risques pour la santé humaine et l'environnement.
- H304 Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires.
- H319 Provoque une sévère irritation des yeux.
- H410 Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.

Conseils de Prudence (Prévention) :

- P260 Ne pas respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols.
- P273 Éviter le rejet dans l'environnement.
- P280 Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage.
- P284 Lorsque la ventilation du local est insuffisante, porter un équipement de protection respiratoire.
- P405 Garder sous clef.

Conseils de Prudence (Intervention) :

- P305+P351+P338
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

- P337+P313
Si l'irritation oculaire persiste : consulter un médecin.

- P301+P310
EN CAS D'INGESTION : appeler immédiatement le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin.

- P331 Ne PAS faire vomir.
P391 Recueillir le produit répandu.

Conseils de Prudence (Elimination) :
P501 Eliminer le contenu/réceptacle dans un centre de collecte des déchets dangereux ou spéciaux.



www.agrirecover.eu



Gevaarsindicaties :

- EUH401 Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor de menselijke gezondheid en het milieu te voorkomen.
- H304 Kan dodelijk zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen terecht komt.
- H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.
- H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

Voorzorgsverklaringen (Preventie) :

- P260 Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen.
- P273 Voorkom lozing in het milieu.
- P280 Beschermende handschoenen/ beschermende kleding/ oogbescherming/ gelaatsbescherming dragen.
- P284 Bij ontoereikende ventilatie een geschikte adembescherming dragen.
- P405 Achter slot bewaren.

Veiligheidsaanbevelingen (Respons) :

- P305+P351+P338
BIJ CONTACT MET DE OGEN : voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
- P337+P313
Bij aanhoudende oogirritatie : een arts raadplegen.
- P301+P310
NA INSLIKKEN : bij onwel voelen een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
- P331 GEEN braken opwekken.
- P391 Gelekte/gemorste stof opruimen.

Veiligheidsaanbevelingen (Verwijdering) :

- P501 Inhoud/verpakking afvoeren naar een verzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval.

Gefahrenhinweise :

- EUH 401 Zur Vermeidung von Risiken für Mensch und Umwelt die Gebrauchsanleitung einhalten.
- H304 Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein.
- H319 Verursacht schwere Augenreizung.
- H410 Sehr Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Sicherheitshinweise (Vorbeugung) :

- P260 Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol nicht einatmen.
- P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden.
- P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/ Augenschutz/Gesichtsschutz tragen.

P284 Bei unzureichender Belüftung Atemschutz tragen.

P405 Unter Verschluss aufbewahren.

Sicherheitshinweise (Reaktion) :

- P305+P351+P338
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN : Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
- P337+P313
Bei anhaltender Augenreizung : Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.

P301+P310
BEI VERSCHLUCKEN : Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen.

- P331 KEIN Erbrechen herbeiführen.
- P391 Verschüttete Mengen aufnehmen.

Sicherheitshinweise (Entsorgung) :

- P501 Inhalt/Behälter zur Sammlung des gefährlichen und besonderen Problemülls zuführen.

Distribué par/Verdeeld door/ Vertrieb durch:
BASF Belgium Coordination Center Comm.V.
B.U. Agricultural Solutions
www.agro.basf.be

**SIEGE D'EXPLOITATION/EXPLOITATIEZETEL/
OPERATIVE HAUPTSITZ**
Bâtiment E-F, Drève Richelle 161 bte 43,
1410 Waterloo, Belgium
Tel. + 32 (0)2 373 27 23

**Reenseignements en cas d'urgence/Alarmnummer/
Notrufnummer: tel. + 32 (0)3 569 92 32**
Centre Antipoisons/Antigifcentrum/
Giftnormationszentrum:
Belgium tel. +32 (0)70 245 245 / G.-D. De
Luxembourg tel. (+352) 8002 5500

**Détenteur d'autorisation/Toelatingshouder/
Zulassungsinhaber:**

DormFresh Ltd.
Algo Business Centre
Glenearn Road
Perth, PH2 0NJ
Scotland
Tel. +44 (0) 1738 633 859



BE